



## SUMÁRIO

ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 003/2025 – PE Nº 044/2024.....	2
ERRATA DE RATIFICAÇÃO DL 026/2025.....	2
ERRATA DO CONTRATO 113/2025 DL 026/2025.....	2
ERRATA DO TERMO DE RATIFICAÇÃO - DL 003/2025.....	2

## PERIODICIDADE

Todas as edições são geradas diariamente, com exceção aos sábados, domingos e feriados.

## ACERVO

Todas as edições do Diário Oficial encontram-se disponíveis na forma eletrônica no link <https://chapadina.ma.gov.br/transparencia/diario-oficial>, podendo ser consultadas e baixadas de forma gratuita por qualquer interessado, independente de cadastro prévio.





ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 003/2025 – PE Nº 044/2024

**ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 003/2025 – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 044/2024**

**ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 003/2025 – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 044/2024**, do Objeto: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA COMPOSIÇÃO DA MERENDA ESCOLAR DE INTERESSE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE CHAPADINHA. Publicação no Diário oficial do Município, no dia 01 de Abril de 2025, na página 1.

**ONDE SE LÊ:** VALOR TOTAL: R\$ 1.465.088,00 (Um milhão, quatrocentos e sessenta e cinco mil e oitenta e oito reais)

**LEIA-SE:** VALOR TOTAL: R\$ 1.565.040,00 (Um milhão, quinhentos e sessenta e cinco mil e quarenta reais).

Identificador: 1596-beac5e39508f7aba2792e95d631d09f62e6f061b

ERRATA DE RATIFICAÇÃO DL 026/2025

Identificador: 915-6fae73dcb33a37e87d7f56c035cebe2f277315c3

ERRATA DE RATIFICAÇÃO , Processo Adm 1133.2025 DL 026/2025  
EMPRESA: T T R REPRESENTAÇÃO LTDA, ONDE LÊ -SE:  
contratação de empresa para lavagem de veículos, LEIA-SE : aquisição  
de recarga de ar comprimido medicinal de interesse da Secretaria  
Municipal de Saúde, secretario Alex Monteiro Castelo Branco.

Identificador: 915-89b0bd2c7786d70d0ed16bfec195673b5c4c2498

ERRATA DO CONTRATO 113/2025 DL 026/2025

Errata do extrato do contrato 113/2025 - DL 026/2025, publicado no diário oficial do município nº 3555/2025 no dia 08 de Abril de 2025, onde lê -se: contratação de empresa para aquisição de recarga de oxigenio  
leia -se: aquisição de recarga de ar comprimido medicinal de interesse da Secretaria Municipal de Saúde, secretário Alex Monteiro Castelo Branco.

Identificador: 915-d452bfac192fec8d27cca5c33814d97e50b9ca48

ERRATA DO TERMO DE RATIFICAÇÃO - DL 003/2025

ERRATA DO TERMO DE RATIFICAÇÃO – DL 003/2025 Processo Administrativo nº 0002/2025 –. Publicação no Diário oficial do Município no dia 08 de Abril de 2025, na página 05 ONDE SE LÊ: aquisição de polpa de fruta, LEIA-SE: leia-se aquisição de prótese transtibial e onde se lê Luciano de Sousa gomes Agente de contratação Leia-se Alex Monteiro Castelo Branco Secretário Municipal de Saúde. Chapadinho/MA 10 de Abril de 2025.





**MARIA DULCILENE PONTES CORDEIRO**  
Prefeita Municipal

**LEVI PONTES DE AGUIAR**  
Vice-Prefeito Municipal

[www.chapadinho.ma.gov.br](http://www.chapadinho.ma.gov.br)

**PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA - MA**

AV. PRESIDENTE VARGAS, 310 \ CENTRO \ CHAPADINHA - MA \ CEP:  
65500000

Chapadinho - MA

Contato:

CN=MUNICÍPIO DE CHAPADINHA:06117709000158,  
OU=videoconferencia, OU=RFB e-CNPJ A1, OU=Secretaria da Receita  
Federal do Brasil - RFB, OU=34173682000316, L=CHAPADINHA, ST=MA,  
O=ICP-Brasil, C=BR  
assinado em: 2025-04-11 00:08:03

